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ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
MULHER – COMDIM DE DONA INÊS/PB. 
 

No dia vinte de maio de dois mil e vinte e cinco, às 

quinze horas da tarde, na Sala de Conselhos, situada 

na sede da Secretaria Municipal de Assistência 

Social e Habitação, localizada na Avenida Manoel 

Pedro nº 286, Bairro: Centro, Município de Dona Inês- 

PB, o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 

(COMDIM), Gestão 2024/2026, nomeados através 

da portaria n° 110/2024, reuniu-se por meio de 

convocação prévia da presidente, ofício 03/2025, 

para tratar da seguinte pauta: Acolhida e boas-
vindas; Assinatura da Ata Anterior; Pré-
Conferência e Fórum de Mulheres; 1º Conferência 
Municipal de Política para Mulheres; Divisão de 
tarefas para as conferências; Doação da 
Alpargatas (Proj. Mulheres Artesãs Inesenses); 
Programa Estadual Dignidade Menstrual (Cruz da 
Menina, Cozinha e Oiticica); Denúncias e 
encaminhamentos; Palavra aberta. Estiveram 

presentes as seguintes conselheiras: Nathália Jorge 
Novais (Titular representante da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Habitação); Joyce 
Karine da Silva Lima (Titular representante de 

profissionais que executam políticas para mulheres); 

Larissa Pereira de Oliveira (Suplente 

Representante de Mulheres);  Maria Mônica Lúcia 
Ferreira de Lima (Titular representante de 

mulheres); Ramona Henrique dos Santos 
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(Suplente Representante de Associações) e a 

convidada Rafaela Henrique dos Santos. A 

presidente Nathália deu início à reunião com uma 

acolhida às conselheiras presentes, agradecendo a 

participação de todas e ressaltando a importância da 

atuação conjunta para o fortalecimento das políticas 

públicas voltadas às mulheres no município. Na 

sequência, foi realizada a leitura da ata da reunião 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade pelas 

presentes. Em seguida, as conselheiras discutiram 

os encaminhamentos para a Pré-Conferência, que 

acontecerá em conjunto com o Fórum de Mulheres. 

Ambos os eventos servirão como preparatórios para 

a 1ª Conferência Municipal de Políticas para 

Mulheres. Destacou-se a importância da ampla 

mobilização e da escuta ativa das mulheres 

pertencentes às diversas comunidades do município. 

Para viabilizar a organização dos eventos, foi 

realizada a divisão de tarefas entre as conselheiras, 

com a criação de comissões responsáveis pela 

logística, comunicação, articulação com lideranças 

locais e acolhimento das participantes. Outro ponto 

de destaque foi a doação realizada pela empresa 

Alpargatas ao município de Dona Inês, que 

contemplará diversos setores e, em especial, o 

Projeto Mulheres Artesãs Inesenses, considerada 

uma contribuição significativa para o fortalecimento 

da autonomia econômica das mulheres artesãs da 

região. Ainda durante a reunião, foi abordado o 

Programa Estadual Dignidade Menstrual, sendo 

definidas ações para a distribuição de absorventes 

nas comunidades de Quilombo Cruz da Menina, 

Cozinha e Oiticica. Foram também alinhadas 

parcerias com lideranças locais para facilitar a 
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execução do programa e garantir que os insumos 

cheguem às mulheres em situação de 

vulnerabilidade. Houve ainda um momento reservado 

para escuta de denúncias e encaminhamentos, no 

qual foram relatadas situações de violência contra 

mulheres. Os devidos procedimentos foram 

definidos, com o envolvimento da rede de proteção e 

assistência social do município, visando o 

acolhimento e a garantia de direitos das vítimas. Por 

fim, foi informado o início das aulas de yoga do 

projeto “Potencializa, Dona Inês!”, previsto para o dia 

23 de maio, sexta-feira, com atividades programadas 

até o mês de novembro. A reunião foi concluída com 

agradecimentos e a reafirmação do compromisso 

coletivo com a promoção da igualdade de gênero e o 

fortalecimento das políticas públicas para mulheres. 

A palavra foi aberta e por nada mais haver a tratar, 

deu-se por encerrada a reunião e eu, Joyce Karine 

Da Silva Lima, secretária executiva deste conselho, 

lavrei a presente ata que segue assinada por mim e 

pelos demais presentes. 

 

________________________________________ 

JOYCE KARINE DA SILVA LIMA – SECRETÁRIA 
EXECUTIVA 

 

________________________________________ 

NATHÁLIA JORGE NOVAIS – PRESIDENTE DO 
COMDIM 
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__________________________________________
__ 

MARIA MONICA LÚCIA FERREIRA DE LIMA– 

SECRETÁRIA GERAL 

 

________________________________________ 

RAMONA HENRIQUE DOS SANTOS– 

CONSELHEIRA 

 

__________________________________________
__ 

LARISSA PEREIRA DE OLIVEIRA - 
CONSELHEIRA 

 

__________________________________________
__ 

RAFAELA HENRIQUE DOS SANTOS – 

CONVIDADA 

 

Dona Inês, 20 de maio de 2025. 

 
*via física original assinada 
 
 
RESOLUÇÃO Nº 004/2025-COMDIM.   
 

APROVAR A CONVOCAÇÃO DA 
1º CONFERÊNCIA MUNICIPAL 
DE POLÍTICAS PARA 



    
 
 

3 
 
 
 

DOM nº 2076, ano 47, de 09 de junho de 2025  
 

https://transparencia.pmdonaines.pb.gov.br/category/diario-oficial/ 

MULHERES DE DONA INÊS-PB, 
CONFORME ESPECIFICA.  

 
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DONA INÊS, 

Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são 
conferidas pela Lei Orgânica Municipal, bem como em 
conformidade com as competências legais que lhe cabem na 
qualidade de Chefe do Poder Executivo Municipal, 

 
CONSIDERANDO a Resolução nº 05, de 15 de 

dezembro de 2023, expedida pelo Ministério das Mulheres, 
que dispõe sobre a convocação da V Conferência Nacional 
de Políticas para Mulheres, a ser realizada nos dias 29 de 
setembro a 1 de outubro, em Brasília, Distrito Federal; 

 
CONSIDERANDO o Decreto nº 46.568, de 19 de 

maio de 2025, que dispõe sobre a convocação da V 
Conferência Estadual de Políticas para Mulheres da 
Paraíba – V CEPM/PB, a ser realizada nos dias 1 e 2 de 
agosto de 2025; 

 
CONSIDERANDO que a 47º Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher (COMDIM) de 
Dona Inês, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 
deliberou, em plenária no dia 9 de junho de 2025:  
 

RESOLVE:  
 

Art. 1º APROVAR a Convocação da 1º Conferência 
Municipal de Políticas para Mulheres de Dona Inês, a ser 
realizada no auditório do Centro Municipal de Capacitação de 
Professores (CEMCAP), localizado na Rua Vereador Nivaldo 
Cândido de Araújo, Bairro Nova Conquista, Dona Inês/PB, no 
dia 18 de julho de 2025, com o tema: “Mais democracia, mais 
igualdade e mais conquistas para todas”.   
 

Art. 2º A 1º Conferência Municipal de Políticas para 
Mulheres será precedida pela Pré-Conferência Municipal, 
marcada para o dia 04 de julho, das 8h às 12h, no Complexo 
de Educação Inclusiva, localizado na Avenida Major Augusto 
Bezerra, s/n, Centro. O evento ocorrerá em conjunto com o II 
Fórum de Mulheres Inesenses, mantendo o mesmo tema 
central da Conferência Municipal e ampliando o debate para 
incluir as perspectivas das mulheres com deficiência e das 
mães/cuidadoras atípicas, sendo: “Mais democracia, mais 
igualdade e mais conquistas para todas — com mais 
representatividade e políticas voltadas às mulheres com 
deficiência e às mães atípicas”. 

 

Art. 3º Esta Resolução entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogando-se as disposições em 
contrário. 
 

Publique-se. 
Cumpra-se. 

 
Dona Inês/PB, 9 de junho de 2025. 

 
 

Nathália Jorge Novais 
Presidente do COMDIM 

2024-2026 
 
 
 

LICITAÇÕES E CONTRATOS 
 
 
ESTADO DA PARAÍBA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
EXTRATO DE CONTRATO 
Nº do Contrato: 0312/2025 
Processo Nº: 0016/2025 
Registro CGM Nº 25-50401-1 
Contratante SECRETARIA MUN.DE 
OBRAS,SERV.PÚB.AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 
Contratado CARNEIRO DO NASC. COM. DE PEÇAS 
PARA VEICULOS AUTOMOTORES LTDA 
Fundamento Legal PREGÃO N° 0033/2025 
Objeto INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO 
LICITATÓRIO PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS DESTINADAS 
A MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS, GRADES E PÁ 
DURANTE O EXERCÍCIO DE 2025. 
Assinatura 09/04/2025 
Vigência 09/04/2025 A 31/12/2025 
Valor 204.934,42 
 
 

ANTÔNIO JUSTINO DE ARAÚJO NETO 
PREFEITO 


